



Živa Dvoršak odhaja na Ol v London



Številka 6, 22.2.2012

Dragi prijatelji športa. Pred vami so e-krogi, v katerih vas informiramo o najpomembnejših dogodkih v OKS-ZŠZ, NPŠZ, mednarodnem olimpijskem gibanju in o ostalih področij našega delovanja.

“

Olimpijske igre v Londonu bodo trajale 17 dni.

”

OKS novice

Živa Dvoršak z normo za nastop na Ol v Londonu

Strelka Živa Dvoršak se je na EP v strelstvu na Finskem uvrstila v finale z zračno puško in osvojila normo za nastop na Ol v Londonu.



Slovenija bo imela predstavnika na roketnem olimpijskem turnirju
Čeprav je na nedavnem evropskem roketnem prvenstvu Slovenija le za las zgrešila kvalifikacije za London 2012, bo vseeno imela na turnirju svoja predstavnika.

Najbolj aktualno



Poleg Žive Dvoršak imata zaenkrat med strelci olimpijski normi izpolnjeni še Rajmond Debevec in Boštjan Maček.

Pridruži se nam





Pokažite svoje športno znanje

Mednarodni olimpijski komite (MOK) začenja z globalno kampanjo "Show your best" - "Pokaži najboljše kar znaš", v kateri morate prikazati svoje športno znanje, ki vam lahko prinese obisk olimpijskih iger v Londonu.

MOK novice



Rop v muzeju antičnih olimpijskih iger

Oborožena neznanca sta oropala muzej antičnih olimpijskih iger v Olimpiji na zahodu Peloponeza. Iz muzeja sta odnesla 50 predmetov neprecenljive vrednosti.



Mario Pescante odstopil z mesta podpredsednika MOK-a

Podpredsednik MOK-a, Italijan Mario Pescante, je odstopil s tega položaja. Vzrok za takšno odločitev je predvsem umik kandidature Rima za olimpijske igre 2020.

Šport za vse



Preživite trening s športnikom po vaši izbiri

V okviru prenovljene TV oddaje Migaj raje z nami lahko preživite trening z vašim priljubljenim športnikom in si prislužite ogled olimpijskih iger v Londonu. Tokrat smo se pridružili Janiju Brajkoviču.

Koledar dogodkov

Za vas zbiramo številne športno-rekreativne prireditve in vadbe, ki so organizirane po vsej Sloveniji. Izberite svojo in poskrbite za zdrav življenjskih slog.



Ponosni sponzorji slovenskih olimpijskih reprezentanc



Če se želite odjaviti od prejemanja Olimpijskih e-krogov prek OKS-a, kliknite [tukaj](#).
Vaša zahteva bo nemudoma obdelana in z dnem odjav e jih boste prenehali prejemati.

Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez, Celovška 25, 1000 Ljubljana
T: + 386 (0)1 230 60 00, E: info@olympic.si, W: www.olympic.si